
 

Здравей,  

 Тази година ни очакват велики дела. Някои от нас завършват, други са във 

вихъра на своето образователно и кариерно развитие, а трети тепърва ще 

навлязат в усойните дебри на висшето образование. Общото между всички 

изброени е, че всеки един може да има своето велико събитие в това да се 

запознае с нас. А кои сме ние? Група разнообразни индивиди (все още без 

дипломи, но пък) с богато въображение. Решихме да се хванем и да 

разработим идея, която ни обединяваше. А сега искаме да привлечем и теб! 

Работим по създаването на вестник на Софийския университет, който да даде 

глас на хора, които имат какво да кажат и знаят как да го направят. Вестник, 

чрез който да представим поле за изява на академичните успехи на млади 

учени – студенти и ученици в последните класове, които са се насочили към 

Алма матер. Вестник, който да следи събитията на територията на 

Университета, зорко да наблюдава студентските структури. И не на последно 

място – да развлича и забавлява. Желанието ни е да се развиваме и учим 

заедно, да се забавляваме и да покажем на всички как се прави. Ние сме 

активни, амбицирани и нездравословно ентусиазирани, но имаме нужда от 

вас – студентите на Софийския университет „Св. Климент Охридски“. Няма 

значение кой курс или специалност сте.  

 

Поставили сме си за цел да съберем възможно най-бързо семейство от 

себеподобни – способни, творчески или пък рационални хора, които искат да 

се включат в създаването на бъдещия университетски вестник. Идеалните 

кандидати, които издирваме, не съществуват. Защото самите ние не 

претендираме, че сме идеални и твърдо вярваме, че в това ни е чарът. Но ако 

ти имаш критично мислене, можеш да гледаш обективно на нещата, 



притежаваш пъстра палитра от речеви запаси, изследователски дух и не се 

страхуваш да защитаваш идеите си, продължи да четеш… 

 

Нуждаем се от: 

 Автори и репортери от, пред и зад мястото на събитието; 

 Фотографи с набито око (може и двете да са им набити, стига да 

снимат); 

 Спортни ентусиасти; 

 PR екип с много връзки с обществеността; 

 Маркетинг хора;  

 Предпечатари; 

 Коректористи и/или трактористи;  

 Web дизайнери с магически компютърни умения, които ние не 

притежаваме...; 

 Графични дизайнери, които знаят как се пуска Photoshop и какво да го 

правят след това; 

 

Запознайте се с нас на e-mail: su-newspaper@students.uni-sofia.bg  
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